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Dot. postepowania prowadzonego w trybie poréwnanie cen pn ,Pelnienie funkcji
Inspektora nadzoru inwestorskiego w pelnym zakresie realizowanych robét budowlanych we
wszystkich branzach na zadaniu inwestycyjnym - budowa budynku przedszkola wraz
z zagospodarowaniem terenu, miejscami postojowymi, powierzchniami utwardzonymi, placem
zabaw, instalacjg gazu, niezbedna infrastruktura techniczng oraz rozbiérka istniejacego
przedszkola na dzialce nr ewid. 574/11 przy ul. T. Kréla 3 w Sandomierzu”. Zadanie inwestycyjne
realizowane begdzie w ramach Umowy nr RPSW.07.04.00-26-0056/16-00 o dofinansowanie Projektu
RPSW.07.04.00-26-0056/16 pn. ,,Kompleksowy i wieloaspektowy rozwéj edukacji przedszkolnej
na terenie Miasta Sandomierza”, wspotfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju
Regionalnego w ramach Dziatania 7.4 ,Rozw¢j infrastruktury edukacyjnej i szkoleniowej” Osi 7
,Sprawne ustugi publiczne” Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewodztwa Swigtokrzyskiego
na lata 2014-2020.

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy Zamawiajagcy Gmina Sandomierz udziela nastgpujacych
wyjasnien:
Pytanie 1
W budynku zaprojektowano pomieszczenie kuchni wys.3m. Pomieszczenia kuchni to praca
w warunkach szkodliwych-wysoko$¢ pomieszczenia winna by¢ 3,3m. Mniejsza - przy
zastosowaniu wentylacji mechanicznej oraz uzyskaniu odstgpstwa/zgody od Wojewodzkiego
Inspektora Sanitarnego.
Czy w dokumentacji znajduje si¢ odstgpstwo/zgoda Wojewodzkiego Inspektora sanitarnego
na zmniejszenie wysokosci kuchni do 3m? (wymagane na etapie projektu).
Odpowiedz.:
W oparciu o informacje uzyskane od projektanta: *
- kuchni¢ nalezy wykona¢ o wys. 3,00m, co jest zgodne ze stosownymi przepisami
- nie ma koniecznosci uzyskania odstgpstwa/zgody.

Pytanie 2

Zalacznikiem do dokumentacji jest wyciag z obliczen.

Czy szerokos¢ taw fundamentowych 85¢cm w osi 14 (pomiedzy osiami H-I),0si 10 (pomigdzy
osiami H-I),osi I (pomiedzy osiami 10-13),0si H (pomig¢dzy osiami 10-13)

(dla schematu taw obcigzonych roéwniez parciem gruntu-naziom>3m,obcigzony obc.
uzytkowym min.500kg/m2,momentem (od $cian piwnic) jest prawidlowa.

Mozna uzyskac obliczenia ww. law potwierdzajace ich szerokos¢ 85 cm.



Odpowiedz.:
Projektant potwierdzit, ze szeroko$¢ taw fundamentowych jest prawidtowa.
W zalgczeniu schemat przedstawiajacy model liniowy oraz przestrzenny.

Obliczenia byly zalaczone do projektu budowlanego.
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